



**OBČINA TREBNJE
ŽUPAN**

www.trebnje.si

E: obcina.trebnje@trebnje.si

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-33/2020-13

Datum: 19. 5. 2021

OBČINSKI SVET
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA DOPISNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske
dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt
Medgeneracijska točka Temenica**

Gradivo pripravil: Oddelek za splošne zadeve
Mateja Zupančič
Višja svetovalka III

Pristojno delovno telo: /

Gradivo predlaga: Alojzij Kastelic, Župan Občine Trebnje

*Poročevalec po
pooblastilu župana
Občine Trebnje /
Alojzija Kastelica:*

PREDLOG SKLEPA:

SKLEP

Občinski svet Občine Trebnje pooblašča župana Občine Trebnje Alojzija Kastelica za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za projekt Medgeneracijska točka Temenica. Župan na prvi naslednji seji s potrjeno investicijski dokumentacijo seznaniti Občinski svet.

Alojzij Kastelic
ŽUPAN

Priloge:
- /

Predlog pooblastila županu za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt Medgeneracijska točka Temenica

I. NASLOV

Naslov dokumenta se bo predvidoma glasil: **Dokument identifikacije investicijskega projekta Medgeneracijska točka Temenica**

II. UVOD

1. Razlogi za sprejetje predloga

Občina Trebnje je v letu 2020 pristopila k izdelavi projektne dokumentacije IZP za ureditev Medgeneracijske točke Temenica na parceli št. 685/5, k.o. 1422 Trebnje. Parcela se nahaja na območju površin za oddih, rekreacijo in šport na prostem in po površini meri 2.420 m². Nameravana ureditev medgeneracijskega centra predvideva ureditev športnih igrišč za petanko (18) in balinanje (3), postavitve dveh enostavnih začasnih objektov - tipskih kontejnerjev (en sanitarni in en shranjevalni) ter nezahtevnega objekta – nadstrešnice za počitek v izmeri 50 m². Vse našteje dejavnosti in gradnje (enostaven objekt, nezahteven objekt) so po OPN dopustne. V naslednji fazi je na tej lokaciji, na sosednji parceli 684/1, k.o. Trebnje, možna tudi ureditev otroškega igrišča, vendar ta ureditev še ni predmet zadevne projektne in investicijske dokumentacije.

Občina namerava z investicijo kandidirati na Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje investicij v rekonstrukcije športnih bazenov ter posodobitve ali vzpostavitve novih zunanjih športnih površin v letu 2021, ki ga je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport objavilo 30. 4. 2021. Namen javnega razpisa so tudi trajnostne ureditve, vzpostavitve, vzdrževanja in posodobitve zunanjih športnih površin z namenom doseči boljše in učinkovitejšo rabo športnih površin – sklop 2. Cilj javnega razpisa je zagotoviti kakovostne javne športne površine za vse kategorije uporabnikov ter učinkovito koriščenje in ravnanje z javnimi športnimi objekti. Pogoji za prijavo projektov je potrjena investicijska dokumentacija, rok za prijavo pa je 11. 6. 2021.

Zaradi časovne stiske oziroma z namenom zagotovitve možnosti pravočasne prijave se občinskemu svetu predlaga pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije DIIP za navedeno investicijo.

2. Ocena stanja

Občina Trebnje v proračunu za leto 2021 v sklopu NRP Večnamenski objekt v Trebnjem zagotavlja sredstva v višini 180.257,00 EUR za namen priprave dokumentacije in izvedbe investicije ureditve Medgeneracijske točke Temenica na omenjeni lokaciji. Trenutno je zemljišče, ki je v lasti Občine Trebnje neuporabljeno in kot tako predstavlja možnost umestitve novih rekreacijskih površin za vse občane. Izdelana je projektna dokumentacija IZP in PZI, tik pred pridobitvijo je tudi gradbeno dovoljenje za nezahteven objekt.

S kandidaturo na javni poziv ministrstva lahko občina skladno s pogoji razpisa za izvedbo investicije pridobi sredstva v višini 20.000,00 EUR.

3. Pravna podlaga za predlog

Podlaga za pooblastilo županu za potrditev investicijske dokumentacije sta Statut Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 29/14 in 65/14) in Poslovnik Občinskega sveta Občine Trebnje (Uradni list RS, št. 63/14).

Dokumentacija bo izdelana v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/06, 54/10 in 27/16).

4. Cilji in načela

Namen investicije je ureditev Medgeneracijske točke Temenica, na zemljišču, ki je trenutno v mestu neuporabljeno.

Nameravana ureditev medgeneracijskega centra predvideva ureditev športnih igrišč za petanko (18) in balinanje (3), postavitve dveh enostavnih začasnih objektov - tipskih kontejnerjev (en sanitarni in en shranjevalni) ter nezahtevnega objekta – nadstrešnice za počitek v izmeri 50 m². Vse naštetе dejavnosti in gradnje (enostaven objekt, nezahteven objekt) so po OPN dopustne. V naslednji fazi je na tej lokaciji, na sosednji parceli 684/1, k.o. Trebnje, možna tudi ureditev otroškega igrišča, vendar ta ureditev še ni predmet zadevne projektne in investicijske dokumentacije.

5. Ocena finančnih in drugih posledic

Ocenjena vrednost izvedbe investicije skladno s projektno dokumentacijo in oceno občinske uprave znaša **180.256,72 EUR z DDV v stalnih cenah**. Realizacija za leto 2021 za izdelano dokumentacijo znaša 4.538,00 EUR z DDV.

MIZŠ bo v sklopu Sklopa 2 sofinanciralo petinpetdeset izbranih projektov investicij v posodobitev ali vzpostavitev novih zunanjih športnih površin v višini **20.000,00 EUR**. Investicija, ki je predmet prijave ne sme biti manjša od 40.000,00 EUR brez DDV. V primeru, da za sklop 2 kandidira manj kot petinpetdeset prijaviteljev, se ostanek sredstev razdeli v enakih deležih med ostale izbrane prijavitelje, vendar ne več kot do zneska vrednosti posamezne investicije brez DDV.

Alojzij Kastelic, l. r.
ŽUPAN OBČINE TREBNJE